Вариант 1.

Ф.И. __________________________________                             Класс  __________________

Часть 1.
А1.  Решите уравнение:    х2 – 8х + 12 = 0

А. -2; -6               Б. 2; 6               В. 1; 8                Г. Корней нет

А2.  Упростите выражение:  
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                                 Ответ:   ____________________
      А3.  Решите неравенство:    -8 – х < 4х + 2.                 Ответ:   ____________________

А4.  Лодка за одно и то же время может проплыть 40 км по течению реки или 25 км против течения реки. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч. Обозначив собственную скорость лодки за х км/ч, можно составить уравнение:
 А. 
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А5. на каком рисунке показано множество решений системы неравенств
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      А6.  Упростите    
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        Ответ: __________________

Часть 2.

1.(2 балла)  Решить систему уравнений 
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2.Найти область определения функции ( 4 балла) :
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Вариант 2.

Ф.И. __________________________________                              Класс  __________________

Часть 1.
А1.  Решите уравнение:    х2 + 5х - 14 = 0

А. -7; 2              Б. -2; 7             В. 1; 4               Г. Корней нет

А2.  Упростите выражение:  
[image: image11.wmf]7
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                                 Ответ:   _____________________
      А3.  Решите неравенство:    3х – 1 ≥ 5х + 1.                Ответ:   ____________________

А4.  Расстояние между пунктами А и В по реке равно 2 км. На путь из  А  в  В   и  обратно моторная лодка затратила 0,5 часа. Какова собственная скорость лодки, если скорость течения реки равна 1 км/ч? Обозначив собственную скорость лодки за  х  км/ч  можно составить уравнение:
А.  
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А5. на каком рисунке показано множество решений системы неравенств
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Б) [image: image19.png]


                        Г) [image: image20.png]26




А6.  Упростите    
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        Ответ: __________________
Часть 2.

1.  (2балла)Решить систему уравнений:
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2.(4 балла) Найдите область определения функции:

    а) у=
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